

ЖИЛА ДЕВЧОНКА НА ЗЕМЛЕ...

В этот весенний день звонкие голоса труб военного оркестра привлекли много посетителей Измайловского парка в березовую рощу недалеко от входа. Здесь традиционно — в начале мая состоялась встреча памяти Наташи Качуевской, героини погибшей под Сталинградом.

Сюда пришли те, кто давно знает о ее подвиге, читал о ней, чтит и хранит память о ней. Наташа любила Измайлово и часто бывала в этом уголке парка.

Встречу открыл заслуженный работник культуры РСФСР, заместитель председателя клуба ветеранов

войны Серафим Иванович Китаев.

Наташа перед войной училась в театральном институте. Солоист Московской филармонии В. Жигунов исполнил фантазию на темы ее любимых песен, а солистка Москонцерта Н. Ершова прочитала стихи В. Шефнера и Ю. Друниной.

С. И. Китаев представил собравшимся мать Наташи — А. Л. Спинову. Александра Леонидовна — сама участница войны, прошла с 8-й гвардейской армией героический путь от Москвы до Берлина. Она рассказала о школьных годах Наташи, о ее пионерской и комсомольской работе, о сегодняшних

многочисленных друзьях ее дочери. Многие пионерские дружины у нас в стране и в странах социализма носят славное имя героини. Коллективы нескольких производственных бригад ее имени работают за себя и за Наташу.

Образ Н. Качуевской нашел широкое отражение в нашей литературе: ей посвящены две повести, идет в театрах пьеса, в мае этого года вышел из печати роман О. Саракташ «Повесть о большой любви».

Снова звучат трубы, оркестр исполняет марши, мелодии военных лет...

В. КОЧЕТОВ.

МОСКОВСКИЙ ПИОНЕР

г. МОСКВА

9 - МАЯ 1976